



NOGOMETNI KLUB
"ŠPANSKO"
ZAGREB

10090 Zagreb,
Slavka Batušića 2
+385 1 3894 325
+385 99 4734 280
info@nkspansko.hr
www.nkspansko.hr

POŠTOVANI RODITELJI!

U svrhu nesmetanog odvijanja poslovanja kluba i poboljšanja u radu dostavljamo Vam izvod iz Pravilnika rada Škole nogometa NK ŠPANSKO, koja djeluje pod okriljem NK NK ŠPANSKO.

Pravilnik o radu Škole nogometa NK ŠPANSKO usvojen je na sjednici Upravnog odbora kluba.

Navedenim pravilnikom reguliran je ustroj i pravila ponašanja u Školi nogometa, koja se sastoji od OTVORENE ŠKOLE NOGOMETA i NATJECATELJSKIH MOMČADI.

1. Praćenje trenažnog procesa od strane roditelja

Sukladno Pravilniku utvrđeno je da je zadnji trening u tjednu otvorenog tipa koji nesmetano mogu pratiti svi zainteresirani, dok su ostali treninzi zatvorenog tipa. Takav način rada određen je zbog kvalitetnijeg stručno – pedagoškog rada. **Mole se roditelji da se pridržavaju navedene odluke.** Evidencija aktivnosti polaznika Škole nogometa moguća je putem Internet stranice škole.

2. Nabavka i korištenje sportske opreme

Svi polaznici Škole nogometa dužni su koristiti službenu klupsku sportsku opremu. Svaki polaznik Škole nogometa dužan je kupiti sportsku opremu od dobavljača sportske opreme s kojim klub ima ugovor. Oprema se obnavlja svake dvije godine. Kupljena sportska oprema ostaje u vlasništvu polaznika Škole nogometa. Ukoliko netko ima želju donirati sportsku opremu istu je potrebno nabaviti od službenog dobavljača u koordinaciji s klubom.

3. Sudjelovanje na turnirima i kampovima

Klub i Škola nogometa sudjeluju u okviru godišnjeg programa rada na raznim turnirima i nogometnim kampovima. Troškove kotizacija, nastupa kao i troškove putovanja i smještaja snose roditelji.

4. Pravila ponašanja za trenere

Treneri u Školi nogometa dužni su se pridržavati pravila trenerske struke. Odgovorni su za provođenje stručno-pedagoškog trenažnog procesa, etičkog kodeksa te za zdravlje svakog polaznika Škole nogometa. Dužni su provoditi sve odluke koje Klub donese tijekom natjecateljske godine a vezane su za Klub, Školu nogometa i razvoj igrača.

5. Pravila ponašanja za roditelje

Roditelji su dužni iskazivati podršku djetetu za bavljenje sportom, hrabriti ih i podržavati. Zabranjeno je uplitanje roditelja u stručni rad trenera. Gledanje utakmica od strane roditelja treba biti u sportskom i civiliziranom duhu bez dovikivanja svojoj ili tuđoj djeci, nogometnim sucima, trenerima i protivničkim navijačima. Roditelji su dužni dovesti dijete na utakmice i treninge na vrijeme (15 minuta prije treninga, a 60 minuta prije utakmice) i pobrinuti se za njihov prijevoz.



NOGOMETNI KLUB
"ŠPANSKO"
ZAGREB

10090 Zagreb,
Slavka Batušića 2
+385 1 3894 325
+385 99 4734 280
info@nkspansko.hr
www.nkspansko.hr

Obavezni su na vrijeme javiti i opravdati treneru izostanak djeteta sa treninga i utakmice. Svaki roditelj je dužan predočiti treneru ili tajniku kontakt telefon te osobnu e-mail adresu, koju redovito kontrolira i na koju može dobivati obavijesti.

6. Pravila ponašanja za igrače

Igrači škole nogometa NK ŠPANSKO trebaju predstavljati primjer kulturnog i odgojenog sportaša te se ponašati u skladu s pravilima ZNS-a i HNS-a

7. Ispunjavanje pristupnica i izdavanje istupnica

Polaznikom Škole nogometa postaje se ispunjavanjem i potpisivanjem pristupnice od strane roditelja ili staratelja. Ispunjeni podaci moraju biti točni a za njihovu točnost odgovoran je potpisnik pristupnice. Roditelji, potpisom Pristupnice Školi nogometa NK ŠPANSKO potvrđuju valjanost potpisa njihovog djeteta. Svaki polaznik škole nogometa ima pravo zatražiti istupnicu iz kluba sukladno Pravilniku o registraciji klubova i igrača HNS-a. Zahtjev se podnosi u pismenom obliku s obrazloženjem.

8. Suradnja Škole nogometa s roditeljima

Svaki trener pojedine kategorije dužan je najmanje dva puta u sezoni organizirati roditeljske sastanke, te omogućiti informativne sastanke po potrebi (maksimalno jednom mjesečno za svakog igrača, u terminu koji odredi trener). Ukoliko postoji veći problem informativni sastanak se dogovara uz prisutnost voditelja Škole nogometa (u terminu koji odredi voditelj škole).

9. Odgovornost Škole nogometa

U okviru pohađanja Škole nogometa djeca sudjeluju i obavljaju aktivnost na vlastitu odgovornost. U slučaju bilo kakve ozljede ili nesreće na treningu i utakmici Škola nogometa ne snosi odgovornost, te je se ne može tužiti za takav slučaj niti voditi bilo kakav sudski spor.

Zagreb, 2.1.2022.



UPRAVA NK ŠPANSKO